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Notulen Commissievergadering    

22 mei 2025 

1 Opening voorzitter en vaststelling agenda 
Aanwezig: Ben v.d. Maat, Kim v.d. Poll, Mareille Wals, Jan-Pieter Leguijt, 
Arnoud de Jong (voorzitter), Daniel van Til, Marco Kuster, Daniël Casalod, 
Jeffrey Neeft en André van Meerendonk (notulen).  
Afwezig met afbericht: Robert de Joode, Nikki Visser en Henk Heinhuis.  
 
Aan de agenda is het punt wedstrijdsecretaris toegevoegd (update JC).  
 

2 Notulen en actiepunten vorige vergadering d.d. 20-03-2025 

• De zonnebranddispenser is opgehangen in de hal tegenover het 
wedstrijdsecretariaat en werkt. Hij is te openen met een sleutel die in het 
sleutelkastje in het wedstrijdsecretariaat hangt. In de dispenser zit aan de 
rechterkant een aan/uit schakelaar. De dispenser is alleen te gebruiken 
wanneer er toezicht is vanuit het wedstrijdsecretariaat. 
 

• Een teamuitje van de JO14-3 naar Texel is voor eigen rekening.  
 

• De onderhoudsploeg treft nog steeds op maandagochtend een grote bende 
aan in de kleedkamer die door de selectie is gebruikt. Dit is niet acceptabel! 
Er zal contact worden opgenomen met (de leiding van) de selectie.  
Actie: TC/Bestuur 
 

• De warmtewerende folie is geplaatst op de ramen van de kantine.   
 

• Aan de mast op het middenterrein moeten nog twee nieuwe speakers 
worden gemonteerd. André zal Erik Nielen vragen om dit uit te voeren 
voordat de evenementen in juni van start gaan. Actie: André 

 

• Marco zal samen met Ben, Kim en Jordy van de Poll het 
evenementenformulier van de website actualiseren.  
Actie: Marco 
 

3 Ingekomen stukken / vragen 
Uitnodiging van Eric de Krey voor najaarscursus Reanimatie.  
Eric heeft voorgesteld om in oktober/november 2025 een nieuwe cursus 
reanimatie te geven. André zal aan het begin van het nieuwe seizoen de 
inschrijving openen voor leiders, trainers en de leden van de coördinatiedienst 
om de cursus te volgen. Actie: André 
 

4 Mededelingen 
Ben v.d. Maat en Piet Neeft hebben op vrijdag 25 april een Koninklijke 
onderscheiding ontvangen uit handen van de Burgemeester van Zaanstad. 
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5 Update Sponsorcommissie door Jan-Piet Leguijt. 

• Concreet plan voor het scorebord (Kim) 
De commissie IV/ICT heeft onderzoek gedaan naar de werking van de 
software van het scorebord. Het blijkt dat de commissie deze software kan 
beheren zonder extra abonnements- en/of onderhoudskosten. De 
commissie zal het beheer verder overnemen van de sponsorcommissie. De 
bediening kan dan door de coördinatiedienst op zondag worden verzorgd.  
Henk zal daar een handleiding voor schrijven. Actie: Henk  

 

• De commissie heeft een avond georganiseerd voor (potentiële) sponsors. Er 
zijn veel nieuwe sponsors geworven. Het uitwerken en implementeren 
hiervan brengt veel werk met zich mee ook i.c.m. het nieuwe kledingplan.  

 

• M.b.t. het kledingplan zijn de meeste spelers al in de winkel van de 
leverancier geweest om hun tenue te passen. De eerder toegezegde korting 
van 25 % op overige spullen in de winkel is, per abuis, niet altijd toegepast. 
Naar een oplossing wordt gekeken. Ook zijn er nog zwarte en witte 
uittenue’s in de maak.  

 

• Daniël Ypma zal toetreden tot de Sponsorcommissie.  
 

• Sponsorkliks werd eerder gebruikt maar is wat in de vergetelheid geraakt. 
Vooral communicatie en promotie naar de leden toe is daarin zeer 
belangrijk. De commissie communicatie zal dat verder organiseren.  
Actie: communicatie  

 

• Het contact met - en de evt. sponsoring door de Vomar moet ook nog 
verder opgepakt worden.  

 

6 Update Technische Commissie door Daniel Casalod 

• De aanstelling van (nieuwe) trainers verloopt goed en ziet er positief uit.  

Voor de selectie en JO23-1 zijn nieuwe trainers aangesteld. Deze trainers 

zullen veel vernieuwing en doorstroming vanuit de JO23 moeten 

doorvoeren. De nieuwe trainers zullen starten met het toernooi van de 

Zaanstad Cup.  

De TC zal in overleg met het bestuur een datum plannen voor de 

teampresentatie van de selectie en JO23-1 met de nieuwe tenues. 

 

• De trainersfunctie voor het 2e team is nog vacant.  

 

• De trainersvacature voor het Dames 1 team is vervuld.  

7 Update Evenementencommissie door Arnoud 
Henk zal een overzicht maken van alle te houden evenementen. Actie: Henk 
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8 Update Jeugdcommissie door Daniel van Til 

• Op 29 juni is het ‘Alleen Jij Bepaalt’ toernooi en op 5/6 juli de 

Voetbal2daagse. Daarna is de zomerstop en zal de onderhoudscommissie 

de doelen verwijderen i.v.m. het onderhoud van de velden.  

 

• Maandag 4 aug. start de selectie weer met de trainingen op de  

velden 1 en 2.   

 

• Wedstrijdsecretaris 

Randal stopt aan het einde van dit seizoen als wedstrijdsecretaris. Het 

vinden van een vervanger heeft hoge prioriteit. De JC zal de werving 

oppakken. Actie: JC 

Mareille zal een flyer maken voor de JC. Actie: Mareille 

 

• De trainingen voor de leerlingen van de Internationale Schakel Klas (ISK) 

verlopen goed. Daniel heeft hierover contact met het Trias College. We 

zullen, met hun toestemming, een stukje met foto’s op onze website 

plaatsen. 

9 Update Vrijwilligerscommissie door Marco Kuster 

Er is een update ontvangen voor Sportlink. Er is een overzicht van de 

vrijwilligers in de maak. Het blijft een lastig programma om mee te werken.   

10 Update Kantinecommissie door Ben v.d. Maat en Kim v.d. Poll 

• Op 18 juni wordt er een bridgetoernooi gehouden in de kantine. We zullen 

geen gereduceerde prijzen hanteren voor de koffie.  

 

• Een koffiemachine gaat weg en zal worden vervangen door een 

chocomelmachine m.i.v. het seizoen ‘25/’26 aangezien de koffiemachine 

regelmatig in storing staat waarvoor de leverancier moet worden 

ingeschakeld om de storing te verhelpen met hoge kosten tot gevolg. Vanaf 

juni wordt de koffiemachine alleen nog gebruikt voor heet water en warme 

chocolademelk. 

 

• Op 12 juni staat een bijeenkomst gepland met de gemeente over het 

onderhoud van de velden en het beheer van de accommodatie. 

 

• De kantine is op 25 juni verhuurd aan gemeente.  

 

Met opmerkingen [KP1]: Is het ‘van’ of ‘voor’? Ik begrijp 
niet helemaal wat er met deze zin wordt bedoeld -> een 
overzicht die is bedoeld voor de vrijwilligers om met 
Sportlink te werken? 
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• Ben en Kim hebben op 23 mei een voorbespreking met Jordiy van Beek over 

het ‘Alleen Jij Bepaalt’ toernooi dat op 29 juni zal worden gehouden.  

 

• Voor de realisatie van de keukenverbouwing is een commissie 

samengesteld met kennis van zaken. Er zal een verbouwingsontwerp 

gemaakt worden met ook daarin een overzicht van de benodigde 

apparatuur. Vervolgens worden offertes bij meerdere leveranciers 

uitgevraagd. 

 

• Binnenkort staat er onderhoud van het alarmsysteem gepland.  

 

• Het systeem van indeling van vrijwilligers voor de kantine verloopt goed en 

wordt volgend seizoen voortgezet. Henk verzorgd de indeling van de 

kantinediensten en zal daarbij ook assistentie krijgen van Vanessa Suwijn.   

 

• Voor het vrijwilligerswerk tijdens de evenementen in juni heeft Henk een  

evenementenpoule opgezet.  

 

• De nieuwe clubpas is getest, inclusief de toepassing van de korting, en kan 
bij aanvang van het nieuwe seizoen worden ingevoerd. Er is een  
handleiding in de maak. Actie: Kim 

 

11 Update accomodatiebeheer door Ben v.d. Maat 

• De nieuwbouw van de ‘Eilanden van Hain’ gaat van start. De aannemer 

heeft een voorlichtingsbijeenkomst georganiseerd die goed bezocht werd.   

Begin juni zal er worden gestart met de aanvoer van zand. De vrachtwagens 

rijden vanaf de provinciale weg door een hek dat overdag zal open staan.   

We zullen via de website en alle commissies de leden van Sporting 

informeren over de beste aanrijroute naar de club. Het advies zal zijn om 

toch vooral met de fiets te komen. Actie: Ben en Mareille 

 

• De bestrating achter veld 2 zal voor de start van het nieuwe seizoen zijn 

aangelegd.  

 

12 Update commissie respect door Arnoud de Jong 

Uitreiking certificaat Veilig Sportklimaat 

We zullen de wethouder uitnodigen om aanwezig te zijn tijdens de sponsorloop 

op donderdag 5 juni. We zullen een spandoek ophangen met de vier 

uitgangspunten voor een Veilig Sportklimaat. De wethouder zal dan een bord 

onthullen en een certificaat overhandigen. 
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13 Update commissie IV/ICT door Marco Kuster 

• De op ons complex aanwezige bewakingscamera’s lopen via een contract 
met Interval. Indien nodig dan kunnen beelden worden opgevraagd. Die 
samenwerking verloopt goed.  

 

• Office 365 zal eind juni worden uitgerold en moet volgend seizoen draaien 
met een volledig nieuwe mappenstructuur.  

 

 
 

14 Update Communicatie – webbeheer door Mareille Wals 
 

• Taakverdeling commissieleden en aanspreekpunt 
Mareille Wals: coördinator commissie, website, social media en fotograaf 
Elk commissielid verzorgt nagenoeg de totale communicatie van het 
desbetreffende project 

 

• Een update van de clubkleding op de website is aanstaande. Met name de 
contributie en de bijdrage aan het kledingfonds/presentatiepak moeten 
daarin worden opgenomen. Ook dient dit onderwerp duidelijk aan de orde 
te komen op de leidersavonden met leiders en trainers bij de start van het 
nieuwe seizoen.   
Met name bij grote projecten, zoals het kledingfonds, is het belangrijk dat 
meerdere commissies die het aangaan mee communiceren over de 
presentatie op de website en de socials.  

 

• Het interview met de pupil van de week is een leuk initiatief. Vooral de 
vraag: “Heb je nog tips voor Sporting?” levert mooie en spontane 
antwoorden op.  
 

15 Rondvraag 
Ben: De verkoop van de oude kleding gaat voor de helft van de oorspronkelijke 
verkoopprijs.  
Arnoud: De loting voor de Zaanstad Cup is op vrijdag 23 mei.  
 

16 Sluiting 21.25 uur 
 

 
 
 


